

Про возможности социальных сетей рассказали в Некрасовке

28.01.2019

В отделе социальных коммуникаций и активного долголетия филиала «Некрасовка», прошёл мастер-класс по различным возможностям социальных сетей. Участники проекта «Московское Долголетие», дополнили свой словарный запас такими новомодными словами как: «контент», «хэштэг», «геолокация», «масфоловинг», «маслайкинг», «smm продвижение», «блог», «блогер».

Мастер-класс прошёл в такой приятной атмосфере, никто не хотел уходить, хотели получить ещё больше знаний о социальных сетях, поэтому было принято решение организовать целый клуб «Инста-Бабушка», который позволит расширить возможности активных участников и они беспрепятственно смогут презентовать себя, своё хобби, увлечение, транслировать свой опыт, делиться им с молодым поколением в социальных сетях.

По окончании мастер-класса, все желающие скачали на свой телефон «Инстаграм», зарегистрировались там и уже получили домашнее задание до следующей встречи.

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7848925.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)